
R６陵南中学校　保護者アンケート　結果
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１．授業が分かると言っている

よくわかるといっている ほぼわかるといっている

わかりにくいといっている わからないといっている
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２．家庭学習の習慣がついている

よく身についている ほぼ身についている

あまり身についていない 身についていない
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３．やる気をもって学習に取り組んでいる

よくできている できている あまりできていない できていない
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４．良いところを認めている

よくしている している あまりしてない していない
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５．ルールやマナーを守ることができている
よくできている できている あまりできていない できていない
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６．友達との関係が良い

よくできている できている あまりできていない できていない

33%

41%

51%

42%

62%

52%

49%

55%

5%

6%

0%

4%

0%

0%

0%

0%

1年

2年

3年

全体

７．道徳観や人権感覚が身についている

身についている 身につきつつある

あまりついていない していない
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８．学校行事に意欲的に取り組んでいる

とても意欲的である 意欲的である

あまり意欲的でない 意欲的でない
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９．行事で良いところを伸ばせている

よく伸ばせている 伸ばせている

あまり伸ばせていない 伸ばせていない
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１０．災害の対応を決めている

よくしている している あまりしていない していない
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１１．将来や進路の話をする

よくしている している あまりしていない していない
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１２．学校の様子が分かる

よくわかる わかる あまりわからない わからない


